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102-全國高中教師聯招 詳解整理

1. 單選
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2. 單選

解：
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3. 單選

解：
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4. 單選

解：
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5. 單選

解：
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6. 單選

解：
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7. 單選
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8. 單選
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(1) ，   cos|||| BECHEBHC 


)(900   )](90cos[cos 0   )sin(  

(2) ，  
5
1

652
765cos

222





A )](180cos[cos 0  A )cos(  

   
5
1)cos(  

5
24)sin(  

(3)  ###cos|||| BECHEBHC 


)sin(||||   BECH
5
242526  624

9. 複選題
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10. 複選題

解：

(*)    35050 )33( a 1505050150 333333   )333333log(log 1505050150  a
(A)(C)    565.714771.01503log1503log 150  4log565.03log 

 有 72位整數，首位數字為 3
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11. 複選題
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12. 複選題
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1. 填充

解：
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2. 填充
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3. 填充

解：
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     42 B 2B 1B
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4. 填充

解：
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5. 填充

解：

(1)  5)22( 
x

x
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6. 填充
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(1) 正三角形  ACE 面積ACE 2
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4
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7. 填充
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 dxxrb
r

r
V 222

2 )(

(3)     ### 


 dxxrb
r

r
VVV )(4 22

21    dxxr
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1. 計算

解：

  L

P

A
B

2. 計算

解：

(1) 設一圓 O，半徑為 1，如圖：

 sin

tan1

O P
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B

(2)      OPQBOPOPB 

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3. 計算

解：

(1) 無解或無限解，則     、0 0
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(2)    無限解，相交一直線。1a
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
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(3)     無解，各兩兩相交一直線。
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
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4. 計算
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7

3sin2 rx 

(3)    
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